



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 листопада 2017 року

Харків

№ 570

Про проведення внутрішнього аудиту

Відповідно до Плану діяльності з внутрішнього аудиту Харківської обласної державної адміністрації на II півріччя 2017 року, затвердженого головою обласної державної адміністрації 08 червня 2017 року, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Провести внутрішній аудит відповідності за темою «Оцінка діяльності відділу фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації щодо дотримання норм бюджетного законодавства на етапах складання, затвердження та виконання кошторису на утримання апарату обласної державної адміністрації» (далі – аудит) за період 2016 року.

Термін проведення аудиту: з 14 листопада по 22 грудня 2017 року.

Місце проведення аудиту: відділ фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації (61002, м. Харків, вул. Сумська, 64).

2. Начальнику відділу контролю та внутрішнього аудиту апарату обласної державної адміністрації Зінченко І.В. вжити необхідних організаційних заходів щодо проведення аудиту.

3. Для проведення аудиту призначити аудиторську групу у складі:

Савоскіна Г.О. – заступник начальника відділу контролю та внутрішнього аудиту апарату обласної державної адміністрації, керівник аудиторської групи;

Карнаух Т.В. – головний спеціаліст відділу контролю та внутрішнього аудиту апарату обласної державної адміністрації, член аудиторської групи.

4. Керівнику аудиторської групи Савоскіній Г.О. скласти та подати на затвердження голові обласної державної адміністрації Програму проведення аудиту.

5. Провести аудит відповідно до вимог Порядку утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та

бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 (із змінами), Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957 (із змінами).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації А.В. Бабічева.

Голова обласної державної
адміністрації



Ю.О. СВІТЛИЧНА